



## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия приняли участие в гуманитарной акции «Братья по крови»**



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия присоединились к гуманитарной акции «Братья по крови», проводимой Следственным комитетом России. Гуманитарная акция проводится в поддержку участников специальной военной операции.

В акции приняли участие офицеры, среди которых уже опытные доноры и те, кто впервые сдавал кровь. Перед процедурой все сотрудники прошли медицинское обследование в Республиканском центре крови, а после получения разрешения врача были направлены на саму процедуру.



Сотрудники следственного управления уверены, что сданная кровь поможет нашим военнослужащим, получившим ранения во время проведения специальной военной операции и проходящим лечение в медицинских учреждениях.

## Изображения



06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1729215>